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Metodo Normalizzato

per definire le componenti dei costi e determinare la tariffa di riferimento

1) Tariffa di riferimento a regime: deve coprire tutti i costi afferenti
al servizio la gestione dei Rifiuti solidi Urbani

Somm. Entrate Tariffarie di Riferim.= (CG + CC)n-1 (1+1pn-Xn)+CKn

CG = costi di gestione del ciclo dei servizi rif.urbani anno precedente
CC = costi comuni per attiv. Rifiuti urbani anno precedente

IP = inflaz.pregramm. Anno riferimento

X = recupero produttivita® per anno riferimento

CK = costi d'uso capitale relativi all'anno riferimento

2) Composizione della tariffa di riferimento

2.1 Costi operativi di gestione : CG

a) CGIND

b) CGD

2.2 Costi Comuni (CC)
a) CARC
b) CGG
¢) CCD

{costi di gestlone del ciclo sui rifiuti indifferenziati)
spazzamento strade e piazze (CSL)

raccolta e trasporto (CRT)

trattamento e smaltimento RSU (CTS)

altri costi {AC)

{costi di gestione del ciclo sulla raccolta differenziata)
costi raccolta differenziata per materiale (CRD)

costi di trattamento e riciclo (CTR) al netto dei proventi della
vendita di materiali & energia da rifiuti)

costi amministrativi {(accertamento, riscossione,contenziosao)
costi generali di gestione (personale almenc al 50%
costi comuni diversi

2.3 Costi d'uso del capitale (CK)

(ammortam.+accantonam.+ remuneraz. cap.reinvestito)




N DOMESTICA

QUANTITA TOTALE DI RIFIUTI PRODOTTI
Totale rifiuli prodotti ( Kg)

332.000,00

RIPARTIZIONE UTENZE TRA DOMESTICHE E NON DOMESTICHE % Calcolata % Corretta
Utenze domesliche 314! 83,51 55,00
Utenze non domestiche G2 16,49 45,00
TOTALE UTENZE 376 100,00
RIPARTIZIONE SUPERFICI TRA DOMESTICHE E NON DOMESTICHE

Superfici utenze domestiche 4591 %
Superfici ulenze non domesliche (somma tabella sottostante) 53.09 %
TOTALE SUPERFICI 100,00 %

Calcolo della quantita stimata di rifiuti non domestici
Il punto di parienza del calcolo della tariffa col metodo normalizzato impone di calcolare con metode stimato aleuni rapporti tra dati riferiti
alle uterize domestiche & dati riferili alle utenze non domestiche rispetio a dati tolali

Altraverso l'ulilizzo delle superfici adatiala secondo il coefficiente di produzione di rifiuti al mgq per le allivitd produttive K, si dovra risalire al
totzle di produzione di rifiuti delle utenze non domestiche.

Una volta ottenuto tale dato, si dovra rapportare tale dato al totale dei rifiuti prodotti e si otterra quindi Iincidenza dei rifiuli non domestici sul
totale di rifiuti prodotti,

PORRE UNA X A FIANCC DEL COEFFICIENTE SCELTO MIN
MAX
Ps{%)
1|Musei, biblioleche, scuole, associazioni, luoghi di cullo 365 2,60 4,20 0,00 0,00
2\Campeggi, distribulon carburanli 365 5,51 6,55 0,00 6,55 361 2.364,55
3|51abilimenti balneari 385 3,11 5,20 0,00 0,00
4 |Esposizioni, autosaloni ass 2,50 3,65 0,00 2,50 400 4.000,00
5|Albergh: con ristarante 385 8,79 10,92 0,00 9,85 173 1.704,05
§ | Alberghi senza ristorante 365 6,55 7.4% 0,00 748 530 3.569.70
7|Case di cura e riposo 365 7.82 8,19 0,00 0,00
8| Uffici, agenzie, studi professionali 385 821 9,20 0,00 8,78 414 3.634.92
9| Banche ed isfituti di credito 365 4 50 478 0,00 0,00
10jNegozi abbighamenlo, calzature, libreria, cartoleria, ferramenta & altri beni dy 265 7.11 9,12 0,00 0,00
11| Edicola, farmacia, tabaccaio, plurilicenze 365 8,80 12,45 0,00 12,45 75 933,75
12| Ativita artigianali tipo botteghe (falegnarme, idraulico, fabbro, sletiricista, pan| 365 5,80 4,50 0,00 0,00
13|Carrozzena, autofficina, eletirauto 365 7,55 9,48 0,00 2,48 1.540 14.599,20
14 | Attivita industrizli con capannoni di produzione 365 3,50 7.50 0,00 7.50 8.610 64.575,00
15| Attivitd arligianali di produzione beni specifici 365 4,50 B,92 0,00 B.92 2.159 19.258,28
16| Ristoranti, tratiorie, osterte, pizzerie 365 39,67] 60,88 0,00 40,00 491 19.640,00
17| Bar, caffé, pasticceria 365 29,82 51,47 0,00 32,44 213} 3.114,24
18|Supermercato, pane & pasta, macellenia, salumi e formaggi, genesi alimentar] 365 14,431 19,55 0,00 15,55 198 3.276,90
19| Plurilicenze alimentari efo misle 365 12,59 21,41 0,00 11,59 381 441579
20| Orlolrutta, pescherie, fior & piante 365 49,72| B5,60 0,00 58,76 135 7.932,60
21|Discoteche, night club 365 8,56 13,45 0,00 9,56 380 3.252,80
sc1|Aulorimesse e magazzini senza alcuna vendita direfta 385 0,00 4.90 22.113]  108.353.70
scZ|Megoz particolan quall filatelia, tende e tessuti, tappeti, cappelii @ ombrelli, a| 365 0,00 5,81 565 3.868,08
sc3|Altivila arligianali lipo botteghe pamrucchiere, barbiere, estetista 365 0,00 12,12 35 424,20
sc4 |eventuale sub-calegoria 4 365 0,00 0,00
sch|evenluale sub-calegoria & 365 0,00 0,00
g1|Ulenze giomaliere: Banchi di mercato beni durevoli 0 8,90 14,58 0,00 0,00
g2 |Ulenze giomaliere: Rislorantl, tratlorde, oslerie, pizzerie, pub 0 38,67 50,688 0,00 0,00
g3|Utenze giomaliere: Bar, caffé, paslicceria o 24,82 51,47 0,00 0,00
g4|Utenze giomaliere: Banchi di mercalo generi alimentan Q 28,70 56,78 0,00 0,00
38.669| 26531776
|Aumento utenze giomaliere {<=100%) | 0,00I
quindi ‘Irnd { idcidenza rifiuti n -
Irnd=Sommatoria Stot*Kc/Qtot.rifiuti*100 % calcolata % corretia
[ 266.317.76 | 332.000,00 *

o0

\ ifi dottitra & domestiche e utenze nan. d chie gy iy |
TOTALE RIFIUTI PRODOTTI (Kg) 332.000,00
QTA rifiti NON domestici (Kg) 149.400,00
QTA rifiuti domestici (Kg) 182.600,00



Metodo Normalizzato

Pareggio di bilancio

costi

3) Suddivisione della tariffa in parte fissa e parte variabile

La parte Fissa TF deve coprire i costi di:
. Spazzamento ed lavaggio strade pubbliche (CSL)
. Costi ammin.accertamenti/riscoss/contenz{CARC)
. Costi generali di gestione (CGG)
. Costi comuni diversi (CCD)
. Altri costi (AC)
. Costi d'uso del capitale, ammort.accant.ecc. (CK)
Somm TF = CSL + CARC + CGG + CCD + AC + CK

Quota per Istituti Scolastici

Totali costi fissi

10.500,00
3.083,72
5.618,35

10.872,60

1.108,35

31.163,02

31.163,02]

La parte Variabile TV & uguale ai rifiuti prodotti dalla singola

utenza

. Costi raccolta e trasporti rifiuti (CRT)

. Costi trattamento e smaltimento rifiuti (CTS)
. Costi di raccolta differenziata (CRD)

. Costo di trattamento e rigiclo (CTR)

Somm TV =CRT + CTS + CRD + CTR

Contributi Differenziata

Totali costi variabili

TOTALE COSTI

21.1 54,26I
20.174,80

14.872,04

56.201,20)8

2.230,81)

53.970,39|

85.133,41)




Metodo Normalizzato

3) Suddivisione della tariffa in parte fissa e parte variabile

Ripartizione Costi fissi tra utenze domestiche e non domestiche

L'incidenza dei costi fissi domestici sul totale dei costi viene calcolata in base al rapporto utenti
domestici sul totale degli utenti

Importo % Calcolata] % Corretta |
TOTALE COSTI FISSI (in base a % N.Ut) 31.163,02

Costi fissi attribuiti alle utenze domestiche 17.1 39,66] 83,51 55,00
Costi fissi aftribuiti alle utenze non domestiche 14.023,36] 16,49 45,00

Ripartizione Costi variabili tra utenze domestiche e non

domestiche
L'incidenza dei costi variabili domestici sul totale dei costi viene calcolata in base alla stessa

percentuale rilevata nel calcolo dell'incidenza dei costi in base alle quantita di rifiuti prodotie
TOTALE COSTI VARIABILI {in base a %Rifiuti) 53.970,39
Costi variabili attribuiti alle utenze domestiche 29.683,71' 19,78 55,00
Costi variabili attribuiti alle utenze NON domestiche 24.286,68] 80,22 45,00




ARTICOLAZIONE TARIFFA A REGIME

Utenz Domestiche

per uneff.di attamnto per il costo unitario (&'Kg)
utenze NON Domestiche
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Metodo Normalizzato

4) Articolazione della Tariffa a Regime Utenze Domestiche
4.1) Calcolo della parte Fissa della Tariffa

(e' dato dalla superficie * correttivo dato da n.componenti nucleo)

Fd(n,8)=Tariffa fissa utenze domestiche
n = n.componenti nucleo familiare
S = superficie abitazione
TFd(n,S)=Quf * S * Ka(n)
Quf = quota unitaria €m2 determ. Tra costi fissi attrib.a utenze
domestiche e sup.totale corretta da coefficiente di adattamento
Quf=Ctudf/Sommatoria S(n) * Ka(n)
Ctuf = costi fissi attribuili alle utenze domestiche

Ka = coefficiente di adattamento in base alla reale distrib.di superfici e
n. componenti

Per il Calcolo del Quf si devono determinare le superfici adattate al coefficiente

83| 1 7 671 0,84 6.443,64 0,42025 3.223,75
119 2 13,197 0,98 12.933,06 0,49029 6.470,41
69 3 8.126 1,08 8.775,00 0,54032 4.390,13
31 4 3.846 1,16 4.461,36 0,58035 2.232,02
9 57 .. 1.063 124 1.318,12 0,62037 659,46
3 6emagg| 252 1,30 327,60 0,65039 163,90
314 34.154 34.258,78] [QuiKa 17.139,67
Quf = Ctuf / Sommatoria S (n) * Ka(n) _ Quf
17.139,66 / 34.258,78 = I 0,50030]

€/m2




Metodo Normalizzato

4.2) Calcolo della parte Variabile Utenze Domestiche
Si ottiene come prodotto della quota unitaria (gta rifiuti rapportata ad agni singola utenza in funzione del
numero di compenenti del nucleo corretto da un coefficiente di proporzionalita per un coefficiente di

adattamento per il costo unitario (€/Kg)
TVd(n,S)=Quv* Kb* Cu
n= n.componenti nucleo familiare
Cu = costo unitario €/Kg. Rapporto tra costi variabili attrib.ut.domest. e Q.tot.rif. Prodotti da n. utenze
domestiche
Kb= Coefficiente proporzionale di produttivita per utenza domestica in funzione del numero dei
componenti del nucelo familiare costituente Ia singola utenza.
Quv = quota unitaria: rapporto tra qta tot.rifiuti dom.e n.tot.utenze dom.in funzione del n. componenti
nucleo familiare commette da un coefficiente proporz. di produttivita
N= n.totale delle Utenze domestiche in funzione del n. di comp.del nucleo familia
Qtot = quantita' totale rifiuti
Quv = Qtot / Sornmatoria di {(N(n) * Kb{n))

(*) :(Numero nuclei conteggiati al netto delle detrazioni come da tabella Esenzioni)

Q.TotRfiuti/somm.N.ut*Kb Quv
182.600,00 | 44510 = 410,24489
Kg

costi variab.ut.dom.qta rifluti ut.dom.

Cu

| 2068371

182.600,00

0,16256

€/Kg

| MINIMO X
PORRE UNA "X" A FIANCO DEL COEFFICIENTE SCELTO| MEDIO
MASSIMO
Ps(%)
Quv*Cu*Kb

1 e i
s 49,800 40,01399| 3.321,16
- 119,004 166,600(") 93,36599] 11.110,55
| X | 124,204(") 120,04188] 8.282,90
22 -« 31,00] 68,200(") 146,71798] 4.548,26
2,9 8,00} 26,104(") 193,40097| 1.740,61
3.4 3,00 10,204(*) 226,74597 680,24
314,00 44510 29.683,72




Metodo Normalizzato

4 3) Calcolo della parte Fissa della Tariffa per NON domestiche

si ottiene come prodotto dalla quota unitaria (€/m2) per al superficie dell'utenza per il coefficiente potenziale di
produzione per tipologia di attivita (Kc)

si ottiene dal prodotto quota unitaria (€/m2) peril K¢

TFnd{ap, Sap) = Qapf * Sap (ap) * Kc(ap)
Thd = quota fissa della tariffa per ut non domestica di tipologia ap e superficie Sap
Sap= superficie locali atlivitd produttiva

Qapf = quota unitaria £/m2 determ.da rapporto ira costi fissi attrib.a ulenze non domest.e sup.iot Ut.not Dom. coretta da coeffic. potenz.produzione (Kc)
Ctapf = costi fissi attribuili alle utenze NON domestiche

Ke = coefficiente potenziale di produzione di rifiuto connesso al Lipo di attiv. per aree geografiche e grandezza comuni {5000)

Qapf= CtapfiSommatoriaSap*Kcap

PORRE UNA X A FIANCO DEL COEFFICIENTE SCELTO{ MIN X

Max

Ps(%)
1|Musei, biblioteche, scuale, associazioni, lucghi di culto 0,32 0,51 0,32 0 0,00 0,16974 0,00
2|Campeqgi, distributort carburanti 0,67 0,80 0,67 g1 241,87 0,35539 128,30
3| Stabilimenti balneari 0,38 0,63 0,33 o 0,00 0,20157 0,00
4|Esposizioni, autosaloni 0,30 0,43 0,30 = #0000 120,00 0,15913 B3 .65
5|Alberghi con ristorante 1,07 1,33 1,07 173 185,11 0,56757 58,19
&Alberghi senza ristorante 0,80 0,91 0,80 + B30 424,00 0,42435 22421
7|Casa di cura e rdposg 0,95 1,00 0,95 ; ] 0,00 0,50392 0,00
8| Uffici, agenzie, sludi professionali 1,00 1,13 1,00 14 414,00 0,53044 219,60
9]Banche ed tstituli di credito 0,55 0,58 0,55 Lo 0 0,00 0,29174 0,00
10 Negozi abbigliamento, calzature, libreria, cartoleria, ferramenta o altri 0,87 1,11 0,87 i 0 0,00 0,46148 0,00
11|Edicola, farmacia, tabaceaio, plurlicenze 1,07 1,52 1,07 ’ 75 80,25 0,66757 42,57
121Attivith artigianali tipo botteghe (falegname, idraulicg, fabbro, elettricisty 0,72 1,04 0,72 0 0,00 0,38192 0,00
13|Camazzeria, autofficing, elettraulo 0,92 1,16 0,92 1,540 1.416,80 048800 751,53
14| Attivita industriali con capannoni di produzione 0,43 0,91 0,43 B8.610 3.702,30 0,22809 1.963,85
15| Attivita artigianali di produzione beni specifici 0,55 4,09 0,55 259 1.187 45 0,29174 629 87
16| Ristaranti, trattorie, oslerie, pizzerie 4,84 742 4,84 491 237644 256733 1.260,56
17|Bar, cafié, paslicearia 3.64 B,28 364 96 349,44 1,93080 185,36
18} Supermercato, pane e pasta, macelleria, salumi e formaggi, gener alin 4,75 2,38 1,76 198 348,48 0,93357 184,85
18] Plurilicenze alimentart efo misle 1,54 2,61 1,54 381 586,74 0,81688 311,23
20]Ortofrutta, pescherie, fior e piante 8,06 10.44 6,06 . 135 818,10 3,21447 433,95
21| Discoteche, night club 1,04 1,64 1,04 380 395,20 0,55166 209,63
5¢1 |Autorimesse e magazzini senza glouna vendita diretta 0,00 0,60 22113 13.267 80 0,31826 7.037,77
52 | Negozi particolan quali filatelia, tende e tessuld, tappeti, cappelli 2 ombi 0,00 0,83 563 471,44 0,44027 250,07
sc3 | Atfivita artigianali tipo botteghe parrucchiere, barbiere, eslefsla 0,00 1,48|- 35 £1,80 0,78505 27,48
sed |eventuale sub-calegoria 4 0,00 [ 0,00 0,00000 0,00
55 |eventuale sub-categoria 5 0,00 0 0,00 0,00000 0,00
g1|Utenze giomaliere: Banchi di mercato bani durevoli 1,09 1,78 1,09 0 0,00 0,57818 0,00
g2|tenze giomaliere: Ristoranti, trattorie, osterie, pizzerie, pub 4,84 742 4,84 i 0,00 256733 0,00
g3l Uienze giomaliers: Bar, caffé, pasticceria 3,64 5,28 3,64 1] 0,00 1,93080 0,00
g4 |Utenze giomaliere: Banchi di mercato geneti alimentari 3,50 6,92 3,50 0 0,00 1,85654 0,00
- 38,660 25.437,22 14.023,36

Qapf=Ctiund/Sommatoria Stot"Kc Qapf

14.023,36 |/ 26.437,22 = 0,53044

€/m2




f't.4) Calcolo parte Variabile della Tariffa per NON domestiche

Metodo Normalizzato

si ottiene come prodotto del costo unitaric €/Kg per la superficie dell'utenza per il

coefficiente di preduzione per tipologia di attivita (Kd)

si ottiene dal prodotto quota unitaria (€/m2) per il Kd
TVnd(ap, Sap) = Cu * Sap (ap) * Kd{ap)

TVnd = quota variabile della tariffa per un'utenza non domestica con tipologia

di attivita produttiva ap
Sap= superfice locali dove si svolge l'attivita' produttiva

Cu = costo unitario (€/Kg). E' determinato dal rapporto tra costi variabili utenze

non domestiche e quantita totale rifiuti non domestici

Kd = ceefficiente potenziale di produzione in Kg /m2 anno che tiene contc della
quantita di rifiuti minima e massima per aree geografiche e grandezza comuni

Costi variabili ut.non dom./ gta rifiuti ut.non dom. Cu
2428668 | 266.317,76 = 0,09119|

€/Kg
1|Musei, biblioteche, scuole, associazioni, luoghi di culto B0 0 0,00000 0,00 0,00
2|Campeqggi, distributori carburanti 8,565 361 0,59732 215,63 2.364,55
3| Stabilimenti balneari 000 4] 0,00000 0,00 0,00
4{Esposizioni, aulosaloni 2,50 400 0.22799 91,19 1.000,00
5|Alberghi con ristorante 9,85 = 173 0,89826 155,40 1.704,05
6lAlberghi senza rislerante 7.49 536 0,68305 362,01 3.969,70
7|Case di cura e riposo "= 0,00 0 0,00000 0,00 0,00
8| Uffici, agenzie, studi professionali 8,78 414 0,80069 331,48 3.634,92
9|Banche ed istitufi di credito 0,00 0 0,00000 0,00 0,00
10 Neg_;ozi abbighamenta, calzafure, libretia, cartoleria, ferramenta e altri beni durevol 000 0 0,00000 0,00 0,00
11|Edicela, farmacia, 1abaceaio, plurilicenze 12 45| 75 1,13537 85,15 933,75
12| Aftivita artigianali tipo botieghe (falegname, idraulico, fabbro, elettricista, pamucch 0,00 - 0 {,00000 0,00 0,00
13|Carrozzeria, autofficina, eletirauto 9,48 1.540 0,86452 1.331,36 14.599,20
14| Altivita induskiali con capannoni di produzione 7.50 B.610 0,68396 5.888,88 64.575,00
15| Altivita artigianali di produzione beni specifici 778,92 2.159 0,81345 1.756,25 19.258,28
16| Ristoranti, trattorie, osterie, pizzerie 40,00 45t 3,64777 1.791.06 19.640Q,00
17|Bar, caffé, pasticceria 3244 %3] 2,95834 284,00 3.114,24
18| Supermercato, pane e pasta, macelleria, salumi e formaggi. generi alimerntar 16.55 198 1,50027 298,83 3.276,90
19|Plurilicenze alimentari e/o miste 11.58] 381 1,05654 402,70 4.415,79
20|Ortofrutta, pescherie, fiori & piante 5878 135 5,35858| 723.41 7.932,60
21|Discoteche, night club 8,56 380 0,78062 206,64 3.252,80
sci]Autorimesse e magazzini senza alcuna vendita diretla 4,90 22113 0,44685 9.881,25 108.353,70
sc2|Negozi particolar quali filatefia, tende e tessuti, tappeti, cappelli & ombrelli, antiqu 6,81 568 0,62103 352,75 3.868,08
sc3|Attivita artigianali tipo botteghe parrucchiere, barbiere, estetista 12,12 35 1,10528 38,68 424,20
scd|eventuale sub-categoria 4 ;.00 0 0,G0000 0,00 0,00
scb|eventuale sub-categaria 5 < 0,00 -0 0,00000 0,00 0,00
g1|Wenze giomaliere: Banchi di mercato beni durevoli 0,00 0 0,00000 0,00 0,00
g2|Utenze giormaliere: Ristoranti, rattorie, osterie, pizzerie, pub 0.00 i 0,00000 0,00 0,00
| _g3|Utenze giomaliere: Bar, caffe, pasticceria D0 B 0,00000 0,00 0,00
g4|Utenze giomaligre: Banchi di mercato generi alimentari 000 0 0,00000 0,00 0,00
~iz-.3B.659 24.286 68 266.317,76




Metodo Normalizzato

Riepilogo delle tariffe per utenze domestiche
Tariffa fissa al mq per componenti per le utenze domestiche

TFd al mg=Quf * Ka(n)

) 42025

2 0,50030 0,49029

3 1,08 0,50030 0,54032

4 1,16 0,50030 0,58035

5 1,24 0,50030 062037

6 e mag| 1,30 0,50030 0,65039

Tariffa variabile al mq per componenti per le utenze domestiche

TVd(n,S)=Quv* Kb* Cu

60
1 0,60 0,16256| 410,24489 40,0139
2 1,40 0,16256| 410,24489 03,36599
3 1,80 0,16256| 410,24489| 120,04198
4 2,20 0,16256] 410,24489] 146,71798
5 2,90 0,18256| 410,24489| 193,40097
6 e mag 3,40 0,162566| 410,24489| 22674597




Metodo Normalizzato

Una tamiglia di n. 1 componenti
¢£on una abitazione di n. 100 m2

paghera:

Quf m2 ka
| Tariffa Parte Fissa | 0,50030 100,00 0,84 = 42,03
Quv kb cu
| Tariffa Parte Variabile |  410,24489 0,60 0,16256 = 40,01|
[Una famigha di n. 2 componenti
con una abitazione di n. 100 m2
paghera:
Quf _m2 ka
[T Tadffe Parte Fissa | 0,50030 100,00 0,98 = 49,03
Quv kb cu
| Tariffa Parte Variabile | 410,24489 1,40 0,16256 = 93,37
Una Tamiglia di n. 3 componenti
con una abitazione di n. 100 m2
paghera:
Quf m?2 ka
| Tariffa Parte Fissa | 0,50030 100,00 1,08 = 54,03}
Quv kb cu
| Tariffa Parte Variabile | 410,24489 1,80 016256 = 120,04|
[Una famighia di n. 4 componenti
lcon una abitazione di n. 100 m2
paghera:
Quf m2 ka
| Tariffa Parte Fissa | 0,50030 100,00 1,16 = 58,030t
Quv kb cu
| Tariffa Parte Variabile | 410,24489 2,20 0,16256 = 146,72|
[Ona famiglia di n. 5 componenti
con una abitazione di n. 100 m2
paghera:
Quf m2 ka
| Tariffa Parte Fissa | 0,50030 100,00 1,24 = 62,04
Quyv kb cu
| Tariffa Parte Variabile |  410,24489 2,90 0,16256 = 193,40i
Una Eml'gll'a di n. 6 o piu componenti
con una abitazione di n. 100 m2
paghera:
Quf m2 ka
| Tariffa Parte Fissa | 0,50030 100,00 1,30 = 65,04}|
Quv kb _cu
[ Tariffa Parte Variabile |  410,24489 3,40 0,16256 = 226,75||
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Metodo Normalizzato utenze non domestiche

Una Banca
con una superficie di n. 100 m2

Paghera:

Qapf Sup Kc

Tariffa Parte Fissa | 0,53044 100,00 055 = 29,17|
Cu Sup Kd

Tariffa Parte Variabile | 0,09119 100,00 0,00 = 0,00|

Un Ufficio

con una superficie di n. 100 m2

Paghera:

Qapf Sup Ko

Tariffa Parte Fissa || 0,53044 100,00 1,00 = 53,04
Cu Sup Kd

Tariffa Parte Variabile | 0,09119 100,00 878 = 80,07

Un Bar
con una superficie di n. 100 m2
Paghera:
Qapf Sup Ke
Tariffa Parte Fissa 0,53044 100,00 3,64 = 193,08
Cu Sup Kd
Tariffa Parte Variabile | 0,09119 100,00 3244 = 295,83
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